

# Книга вышла в Первоуральске

В последние годы в городе появились книги, даже на прилавках книжных магазинов, авторами которых являются наши земляки-первоуральцы. Теперь к этому списку можно прибавить небольшой сборник в светлой бумажной обложке, который носит название "Физкульт-ура!". Отпечатан он в количестве 900 экземпляров в нашей городской типографии, что расположена по проспекту Ильича.

Сборник этот, о котором, может быть, не все еще и знают, вышел в свет благодаря прежде всего целесообразности и организаторской энергии председателя городского совета ветеранов спорта Павла Ветошкина. Он-то и был основным составителем этой своеобразной книги. Именно он в течение нескольких месяцев "крутился пропеллером", не давая покоя ни себе, ни другим: собирая и систематизировал информационные материалы от многих авторов,

заказывал им новые, скрупулезно накапливая фотографии.

Дело в том, что книга была задумана как приятный и неожиданный сюрприз выпускникам Свердловского областного педагогического училища, которое нынешней осенью отмечало свое 75-летие и 30-летие физкультурного отделения при нем. А именно здесь и учились десятки первоуральцев, которые продолжают спортивную работу в школах и учреждениях города и области.

За 30 минувших лет физкультурное отделение педучилища выпустило более двух тысяч молодых энтузиастов спортивной работы. Они разъехались-разлетелись в разные концы страны: в Москву, Хабаровск, Севастополь, Донецк, Уренгой... Среди выпускников-первоуральцев в первую очередь можно назвать заслуженного тренера России по легкой атлетике Г. Н. Байкенова. После окон-

чания училища он работал в средних школах № 3 и 12, в спортклубе "Уральский трубник". Сейчас Геннадий Николаевич - тренер в школе высшего спортивного мастерства в Екатеринбурге. Его воспитанники, живущие на Урале и в Сибири, отлично зарекомендовали себя, защищая спортивную честь страны за рубежом. Продолжают воспитывать молодых спортсменов в Первоуральске выпускники педучилища В. К. Ганиев, Л. Н. Сутункова и другие.

Обо всех этих людях, об их спортивной юности, о работе училища и его преподавательских силах и рассказывает сборник "Физкульт-ура!", о котором, наверное, не все еще из наших спортсменов и знают, хотя книгу свободно можно приобрести.

Наряду с Павлом Петровичем над составлением сборника работала Галина Анатольевна Бабарыкина - преподаватель теории и методики физического воспитания в

педучилище. Автор-составитель благодарен также за помощь по сбору материалов, фотографий и сведений о спортсменах Б. С. Веретенникову - тренеру по баскетболу на Хромпике, В. Н. Токареву - бывшему учителю физкультуры школы № 12, Л. Г. Любимовой-Кашаповой - преподавателю СПУ № 127, Н. П. Дружковой - методисту плавательного бассейна тренера УТС, Н. В. Шашенко - работнице Госстраха и всем остальным, оказавшим помощь и содействие в создании книги.

На 138 страницах сборника сумели разместиться 85 печатных материалов - спортивных биографий, стихов, заметок, воспоминаний. Кроме того, в книге помещено 125 фотографий, на которых многие первоуральские спортсмены могут найти себя.

Несмотря на жесткие сроки, отведенные для создания книги, автор-составитель сумел уложиться в них. Сборник успел выйти к юбилейной дате и был вручен многим



выпускникам, приехавшим на юбилей училища. Несколько книг подарено уже и в Первоуральске с дарственной надписью автора. Одним словом, молодец Павел Петрович - сделано еще одно

добре дело!

**А. ПЕТРОВ.**

На снимке: автор-составитель дарит сборник бывшему мэру Первоуральска С. Ф. Портнову.

Фото В. ЗОТОВА.